

Staklenke od mat stakla u boji od 14 oz s drvenim poklopcima

Zašto odabrati [Sunny Glassware](#)

- Najveća posvećenost dizajnu, nikad kompresija na kvaliteti
- [Sunny Glassware](#) strogo zaštititi dizajn kupaca, svi naši novodizajnirani predmeti nisu kopirani tri godine.
- Kvaliteta proizvoda je glavni fokus [Sunny Glassware](#). [Sunny Glassware](#) jednom je uništio 80 000 komada staklene posude s jedva vidljivom mrljom.

opis proizvoda

ime proizvoda	Staklenke od mat stakla u boji od 14 oz s drvenim poklopcima
Vrijeme uzorka	1. 5 dana ako postoji oblik i veličina stakla 2. 15 dana, ako trebate stakla novih oblika i veličina
Mjera	broj: SGZX23011614 Gornji promjer: 95 mm Promjer dna: 90 mm Visina: 109 mm Težina: 485 g Kapacitet: 508 ml MOQ: 5000 kom
Pakiranje	Normalno pakiranje, pojedinačna poklon kutija, PVC kutija, kutija za prozore, kutija u boji, bijela kutija itd
Vrijeme isporuke	U roku od 35 dana nakon potvrde uzorka i narudžbe
Rok plaćanja	30% depozita putem T/T unaprijed, a ostatak prema kopiji B/L
Pošiljka	Pomorskim putem, zrakom, ekspresom i vaš špediter je prihvatljiv
Prilika korištenja	Uređenje doma, Dekoracija vjenčanja, Darovi za vjenčanje, Poboľšanje dekoracije,



Kao lokalni ukrasi, mramorirani [stakleni svijećnjaci i bočice za aromaterapiju](#) nisu inferiorni u odnosu na ostale "konkurente", a prezentacija teksture često dolazi od detalja.



Izvrсни svijećnjaci i elegantne bočice za aromaterapiju mogu se dobro predstaviti mramornim uzorcima, a tekstura daje namještaju novu teksturu i definiciju.



Ovaj ukrasni [staklenku za svijeće i bočicu za aromaterapiju](#) set je savršen dar prijateljstva ili elegantan vrhunski dar za vaše najdraže. Svatko će cijeliti kvalitetu izrade u ovom izvrsnom setu.



Ovaj klasični mramor [stakleni svijećnjak i mirisna bočica](#) odličan je izbor za vrhunske mirisne svijeće. Vrlo je svestran za upotrebu u kući, kući ili na svadbi kao šalica za aromaterapiju ili kao središnji dio vjenčanja u vazi.



Radujemo se vašem upitu i suradnji.



Molimo kontaktirajte Chally: sales32@sunnyglassware.com